

10 мая на 64-м году ушел из жизни наш бывший работник Байбородин Леонид Борисович. Он работал в ООО «Автотехсервис» с момента организации – 2001 года, а до этого – в АТЦ ОАО «Котласский ЦБК» – с 1983 года.

Леонид Борисович был не только хорошим специалистом, водителем 1-го класса, но и подготовил немало молодых сотрудников, был руководителем бригады грузоподъемных механизмов. В коллективе имел непререкаемый авторитет. Неоднократно избирался членом спорткомитета. Опекал своих однополчан – чернобыльцев. Часто рассказывал о событиях, происходивших на ЧАЭС. Устраивал фотовыстав-

Светлой памяти Байбородина Леонида Борисовича

ки из материалов, снятых в Чернобыле, участвовал в спортивных соревнованиях как у нас в стране, так и за рубежом.

Администрация и коллектив

филиала ООО «Финтранс ГЛ» приносят свои соболезнования родным и близким в связи со смертью Байбородина Леонида Борисовича.

С.И. Афанасьев, Н.А. Черезов, Л.Ю. Елезов, В.В. Паламонов, А.И. Плехов, В.И. Мариев, Н.А. Конасов, В.Ф. Шушков, С.Т. Лубнин, А.В. Лысцев, Л.В. Колпачников, Н.А. Тарасов, И.С. Лахманков, Ю.Г. Попов

В нем было столько духовной силы, что, казалось, должно хватить не на одну человеческую жизнь

Он был настолько светел, доброжелателен, спортивен, что никак не «тянул» на свои шестьдесят «с хвостиком». В редакции мы его звали Ленечкой – искренне, с огромным уважением, без всякой тени панибратства. Нас связывало долгое-долгое сотрудничество, мы считали Леню своим коллегой, а он с гордостью носил в кармане зеленую книжницу – международную карточку журналиста. В Коряжме эти «корочки» Лене были ни к чему, здесь его знал каждый. Но зато с международных или общероссийских соревнований Байбородин привозил нам эксклюзивные интервью, редкие фотографии и видеосъемки.

Он был очень красивым, не внешними данными, хотя и ими был не обижен, а какой-то «подсветкой» изнутри. Может, «подсветкой» была улыбка? Искренняя, не натянутая, с примесью тихой природной деликатности.

Он жил душой наружу, а смыслом жизни двух последних десятилетий для Леонида (Ленечки!) стала защита интересов чернобыльцев. Нет, он не стучал кулаком по столу, он приходил в высокие кабинеты с обезоруживающей улыбкой, и эта улыбка открывала ему любые двери. А еще – все понимали: Леонид Борисович просит не за себя. За себя – не умел, и добрую часть заработка, а потом и пенсии тратил на свою общественную работу. Сначала создал городскую организацию ветеранов Чернобыля, потом собрал под свое крыло ликвидаторов всего юга области.

Какой радостью было для



него и его ребят разыскать спустя годы своего командира, пригласить его в Коряжму! И радостью (лично для Лени) – добиться условно-досрочного освобождения осужденного чернобыльца и вручить ему заслуженную медаль. Байбородин мог годами хлопотать за квартиры для своих «однополчан», добиваться их качественного медицинского обслуживания. Он постоянно собирал их вместе в годовщину аварии на атомной станции, никому не давал «затеряться», чтоб «не пропасть по одиночке».

Мы знали о его неизлечимой болезни, и он уже, похоже,

сам понимал, что не «выкарабкается». Думаете, ныл или жаловался? Ничего подобного! Уже ходить не мог, уже голоса не было, а он по телефону организовывал очередную встречу по случаю годовщины аварии. И впервые за многолетнюю историю его ребята собрались без него...

В нем было столько духовной силы, что, казалось, должно хватить не на одну человеческую жизнь. Леня не жадничал, он всех одаривал своей душевной щедростью. До конца. До своего последнего дня.

**Журналисты
«Трудовой Коряжмы»**

Дирекция филиала Группы «Илим» в Коряжме выражает искренние соболезнования семье, родным, близким, ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС по случаю кончины бывшего работника Котласского ЦБК, лидера движения за права чернобыльцев **Байбородина Леонида Борисовича**.

Администрация и педагогический коллектив МОУ «СОШ №3» выражают искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью ветерана Чернобыля **Байбородина Леонида Борисовича**. Скорбим вместе с вами.

Ушел из жизни замечательный человек, хороший семьянин, неутомимый труженик и организатор **Байбородин Леонид Борисович**. Выражаем искренние соболезнования жене и родственникам и скорбим вместе с вами.

Группа чернобыльцев.

Коллектив Коряжемского филиала ПГУ выражает глубокие соболезнования Любови Дмитриевне Махиной в связи со смертью мужа **Байбородина Леонида Борисовича**.

Выражаем искренние соболезнования нашей соседке Любови Дмитриевне, ее семье, всем родным и близким в связи со смертью мужа **Байбородина Леонида Борисовича**. Пусть земля ему будет пухом.

Тая и ее семья.